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Tisková zpráva 

Nová systémová řešení: společnost herol rozšiřuje 

sortiment pro okna, dveře a požární ochranu 

Efektivita, bezpečnost, design a přístupnost jako nejvyšší priority 

Verl, leden 2025. Nová řešení společnosti heroal – Johann Henkenjohann GmbH & 

Co. KG v oblasti oken, dveří, fasád a požární ochrany představují přidanou hodnotu, 

co se týče bezpečnosti, přístupnosti a designu. Komplexní systémová řešení pro 

obytný a veřejný sektor jsou důsledně zaměřena na maximální efektivitu 

a spolehlivost výrobních a montážních procesů.  

 

heroal plus: inovativní kompletní řešení pro okenní systémy  

Nabídka heroal plus poprvé poskytuje kompletní balíček příslušenství pro okenní systémy 

heroal W 72 a heroal W 77. heroal plus je modulární systém zarhnující textilní roletu heroal 

VS Z, zajištění proti pádu, integrovanou ochranu proti hmyzu a parapet, a představuje tak 

dodávku kompletního řešení napříč profesemi od jednoho dodavatele. Veškeré možnosti 

jsou dostupné jednotlivě, v různých kombinacích nebo pro dodatečnou integraci do fasády 

a lze je konfigurovat a objednat v aplikaci heroal Business Konfigurator. Maximální 

efektivitu a bezpečnost ve výrobě a montáži pak zajišťuje dodávka všech systémových dílů 

dodávaných na míru. Díky jednotné barevné a povrchové úpravě všech hliníkových profilů, 

stejně jako skrytému šroubení splňuje heroal navíc veškeré požadavky na vysoce kvalitní 

a elegantní design.  

 

Sortiment oken rozšířen o nové varianty  

Za účelem realizace těch nejvyšších nároků na komfort a přístupnost rozšířil heroal svůj 

sortiment okenního systému heroal W 72 o zapuštěný práh pro francouzská okna 

s otevíravým křídlem. Perfektní těsné zavření zajišťují u zavřeného prvku dva magnetické 

profily zapuštěné v rámu, které se při zavírání automaticky vysunou.  

 

Nové rámové profily oken s optikou křídla a rámu v jedné rovině na vnitřní i vnější straně 

pro okenní systémy heroal W 72 a heroal W 77 jsou určeny pro aplikace s orientací na 

design. Jasné a minimalistické provedení dodává systému moderní vzhled a propůjčuje 
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oknům a dveřím jednotný pohledový design ploch v jedné rovině. Mimořádně harmonický 

celkový vzhled nabízejí systémy okenních bloků heroal W 72 i a heroal W 77 i s vnitřním 

zasklením, které lze do fasády snadno integrovat také jako „plovoucí“ okno. Minimalistický 

design je podpořen skrytým kováním heroal WF i nebo heroal WF i EM, které bylo na 

veletrhu BAU poprvé představeno s omezovačem otevření ovládaném klikou pro vysoké 

nároky na dětskou bezpečnost. 

 

heroal D 72 PF EM: nové designové možnosti 

Dveřní systém heroal D 72 PF EM se vyznačuje maximální efektivitiou ve výrobě, přičemž 

snižuje dobu zpracování v dílně až o 20 %. Optimalizovaná konstrukce šetří pracovní kroky 

a výrobní materiál. To je podpořeno také inovativní geometrií izolační příčky pro zabránění 

zpoždění bez dalších výrobních kroků, reverzibilním upevněním výplně a eliminací 

zasklívací lišty. Sortiment systému heroal D 72 PF EM byl rozšířen o nové varianty: varianta 

s oboustranným překrytím křídla kombinuje prvotřídní estetiku vstupních prostor 

s vynikajícími vlastnostmi zpracování. Pro variantu jednostranného překrytí křídla vyvinul 

heroal profil s větší tloušťkou výplně dveří 60 mm, který lze instalovat s polodrážkou nebo 

bez ní.  

 

Dveřní systém heroal D 72 RC 3 – plné panikové dveře 

Testovaný a certifikovaný systém heroal D 72 pro únikové cesty umožňuje realizovat 

únikové dveře podle DIN EN 179/1125. Na veletrhu BAU zdůraznila společnost heroal 

rozmanité možnosti použití systému dveří ve veřejném sektoru pomocí panikových dveří 

integrovaných do fasádního systému heroal C 50 podle DIN EN 1125. Pro obzvlášť vysoké 

požadavky na bezpečnost navíc firma představila plné panikové dveře heroal D 72 RC 3. 

Dveře nabízejí řadu možností včetně nulového prahu pro bezbariérový design, 

samozamykací zámky pro větší bezpečnost a touch bar pro pohodlné ovládání. Novinkou 

je úspěšné testování odolnosti proti vloupání pro úroveň RC 3 podle DIN EN 1627 

v kombinaci s provedením jako plné panikové dveře podle DIN EN 1125. Plné panikové 

dveře heroal D 72 RC 3 tak prokazatelně splňují maximální bezpečnostní požadavky.  

 

Rozšíření systémových a aplikačních možností v požární ochraně 

Hliníková platforma požární ochrany heroal FireXtech nabízí komplexní a certifikované 

celkové řešení, které splňuje maximální bezpečnostní standardy a současně flexibilně 

reaguje na požadavky moderních stavebních projektů. Vyznačuje se efektivním 
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zpracováním, vysokou mírou použití stejných dílů, sníženou náročností montáže 

a vynikajícími statickými vlastnostmi profilů.  

Systém požární ochrany heroal FireXtech D 93 FP představuje estetické a efektivní řešení 

pro vnitřní i vnější použití. Odpovídá evropské klasifikaci pro požární uzávěry EI2 30 včetně 

protikouřové ochrany Sa/S200 podle norem výrobků EN 16034 a EN 14351-1 ve venkovních 

prostorech. Pro vnitřní použití lze výrobek v Německu použít jako požární uzávěr (FSA) pro 

30 nebo 90 min. V Rakousku a Švýcarsku je to rovněž možné jako konstrukce EI 30 nebo 

EI 90, v souladu s příslušnými národními klasifikačními dokumenty. Novinkou pro platformu 

požární ochrany je protipožární zasklení F 30 jako obecné schválení typu. Také pro požární 

odolnost 90 min. nabízí společnost heroal řešení schválené stavebními orgány pro vnitřní 

část (aktuálně probíhá schvalování DIBt) v podobě řešení FireXtech D 93 FP 90.  

Systém požární ochrany heroal FireXtech D 93 FP 30 CE pro vnější použití lze navíc použít 

v protipožární fasádě heroal C 50 FP 30. Přitom lze integrovat jak protipožární skla 

s vysokou tepelnou izolací (UG≥ 0,5W/m²K), tak individuální designové prvky, jako jsou 

barevné fólie nebo speciální zasklení. Protipožární fasáda heroal C 50 FP 30 je dostupná 

také ve vysoce izolované variantě heroal C 50 FP 30 HI, která splňuje maximální nároky na 

tepelnou izolaci. Zároveň se harmonicky začleňuje do designu fasády a vizuálně se neliší 

od částí bez zvláštních požadavků na ochranu.  

 

Novinka v sortimentu: skleněné skládací stěny pro maximální šířku otevření  

Ve spolupráci se společností Solarlux rozšířila firma heroal své portfolio posuvných, stejně 

jako zvedacích a posuvných dveří o skleněné skládací stěny. Jednotlivé prvky systémů 

skleněných skládacích stěn Ecoline a Highline lze zcela složit na stranu v úzký komplet 

křídel, která v sobě spojují filigránský design s maximálním komfortem a odolností proti 

vloupání až do RC 3. Zpracovatelé těží z vysoké funkčnosti na základě spojení prvků 

a rozhraní perfektně přizpůsobených systémovému portfoliu heroal. Nákup lze snadno a 

efektivně realizovat prostřednictvím firmy heroal. Na veletrhu BAU společnost heroal 

představila integraci skleněné skládací stěny Solarlux se zapuštěným prahem s LED 

osvětlením do fasádního systému heroal C 50. 

 

Elegantní skleněné zajištění proti pádu pro zvedací a posuvné dveře heroal  

Nové zajištění proti pádu heroal FPS pro zvedací a posuvné dveře heroal S 77 SL 

z vrstveného bezpečnostního skla je vhodné pro průchozí šířky do 3 m, přičemž díky 
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štíhlým profilům nabízí architektonicky atraktivní řešení pro zajištění oblasti otevření prvků 

sahajících až k podlaze ve vyšších podlažích. Pro perfektní sjednocení barevnosti lze profily 

sladit pomocí práškového lakování hwr heroal se systémovými profily zvedacích a 

posuvných dveří heroal S 77 SL. Zajištění proti pádu heroal FPS se vyznačuje mimořádně 

uživatelsky přívětivou technologií upevnění. Montáž nebo výměnu skla lze provést na již 

namontovaném rámu, takže je zaručena vysoká flexibilita. Rovněž je možná kombinace 

zajištění proti pádu a systémů protisluneční ochrany nebo ochrany proti hmyzu heroal.  
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Obrazový materiál 

 

 

[Fenstersystem heroal W 72 mit heroal WF EM und Nullschwelle] 

Za účelem realizace těch nejvyšších nároků na komfort a přístupnost rozšířil heroal svůj 
sortiment okenního systému heroal W 72 o zapuštěný práh pro francouzská okna 
s otevíravým křídlem. © heroal  

 

 

[Neue Rahmenprofile für heroal Fenstersysteme mit flächenbündiger Optik] 

Nové rámové profily okenních systémů heroal W 72 a heroal W 77 pro vzhled jedné roviny 
křídla a rámu na vnitřní i vnější straně umožňují harmonickou integraci do architektonicky 
náročných prostorových konceptů. © heroal  
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[heroal D 72 PF EM Haustür] 

Dveřní systém heroal D 72 PF EM se vyznačuje maximální výrobní efektivitou a nyní je 
rozšířen o variantu s oboustranným překrytím křídla. © heroal  
 

 

[heroal D 93 FP] 

Systém požární ochrany heroal FireXtech D 93 FP představuje estetické, efektivní řešení 
pro vnitřní i vnější použití. Nové je protipožární zasklení F 30 a řešení pro vnitřní prostory 
s požární odolností 90 min. © heroal  
 

 

 

 

  



 

Tisková zpráva heroal | Efektivita, bezpečnost, design a přístupnost jako nejvyšší priority | 13. ledna 2025 | Strana 7 ze 7 

heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 

dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. 

V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice 

zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se 

podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom 

kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, 

investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými 

v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny 

a vyráběny v Německu. 

Další informace na www.heroal.cz.  
 

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 

Tiskový kontakt: 
Kemper Kommunikation 

Kirsten Kemper 

Am Milchbornbach 10 

51429 Bergisch Gladbach (Německo) 
Telefon: +49 2204 9644808 
E-mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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